

**Comunicat de presă**

19 iulie 2019

**Oliver Zipse a fost numit noul președinte al Consiliului de  
Administrație al BMW AG**

Zipse va prelua noul rol la 16 august 2019

**București/München.** Oliver Zipse va prelua postul de președinte al Consiliului de Administrație al BMW AG cu începere de la 16 august 2019. Consiliul Director al companiei a luat această decizie la Spartanburg, Carolina de Sud (SUA). Zipse îi va urma lui Harald Krüger, care a informat președintele Consiliului Director la începutul lunii iulie că nu va dori să obțină un al doilea mandat. Krüger va demisiona din postul de președinte și va părăsi Consiliul de Administrație prin acordul părților la 15 august 2019.

"Prin Oliver Zipse, un puternic lider strategic și analitic va prelua președinția Consiliului de Administrație al BMW AG. El va oferi BMW Group un impuls nou în modelarea mobilității viitorului", a declarat Dr. Norbert Reithofer, președintele Consiliului Director al BMW AG.

Zipse, președintele desemnat al Consiliului de Administrație, a fost membru al Consiliului de Administrație al BMW AG din 2015 și în prezent este responsabil pentru divizia de producție. Și-a început cariera profesională în companie în 1991 ca stagiar, iar de atunci a deținut numeroase poziții de conducere, inclusiv director executiv al uzinei din Oxford și vicepreședinte executiv pentru planificare corporată și strategie de produs.

Reithofer a continuat: "Consiliul Director respectă pe deplin decizia lui Harald Krüger și astăzi își exprimă aprecierea sa sinceră pentru numeroșii ai în care a activat cu succes în cadrul BMW Group. În numele întregii companii, dorim să-i urăm toate cele bune în viitor și sperăm că BMW Group va avea mereu o însemnătate specială pentru el".

În prezent, Consiliul Director este întrunit la locația de producție din Spartanburg, statul Carolina de Sud (SUA), pentru a discuta actualele dezvoltări de business de pe piața americană, precum și producția la cea mai mare uzină din rețeaua globală de

**Comunicat de presă**

Titlu Oliver Zipse a fost numit noul președinte al Consiliului de Administrație al BMW AG  
Pagina 2

producție a BMW Group. Reithofer a accentuat: "Prin forța sa de inovație, mărcile puternice și angajații dedicați, BMW Group își va consolida rolul de lider în segmentul premium mergând înainte pe drumul spre succes pe termen lung".

Manfred Schoch, președinte al sindicatului global și vicepreședinte al Consiliului Director, a spus: "Parteneriatul puternic dintre sindicat și conducerea companiei are o lungă tradiție și reprezintă baza poveștii noastre de succes. Privim cu încredere spre continuarea acestei colaborări și modelarea viitorului companiei - împreună".

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2018, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.490.000 de automobile și peste 165.000 de motociclete. În anul fiscal 2018, profitul brut a fost de 9,815 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 97,480 miliarde de euro. La 31 decembrie 2018, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 134.682 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

**Comunicat de presă**

Titlu Oliver Zipse a fost numit noul președinte al Consiliului de Administrație al BMW AG

Pagina 3

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)